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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
19η/10-6-2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. 
πρωτ. 20198116/28-11-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. δαπάνη για βασικό μισθό και βασικό μισθό λοιπών υπαλλήλων και εργατών. 
2. δαπάνη για οικογενειακή παροχή. 
3. δαπάνη για επίδομα διδακτικής προετοιμασίας και έξω διδακτικής απασχόλησης. 
4. δαπάνη για εισφορές στον ΕΦΚΑ για μισθωτούς με σχέση εργασίας: Α. Ιδιωτικού 

Δικαίου και Β. Δημοσίου Δικαίου που έχουν διοριστεί από την 01-01-2011 και μετά. 
5. δαπάνη για εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς για μισθωτούς με 

σχέση εργασίας.: Α. Ιδιωτικού Δικαίου και Β. Δημοσίου Δικαίου που έχουν διοριστεί 
από την 01-01-2011 και μετά. 

6. δαπάνη για εργοδοτική εισφορά υπέρ ΕΟΠΥΥ για μισθωτούς με σχέση εργασίας: Α. 
Ιδιωτικού Δικαίου και Β. Δημοσίου Δικαίου που έχουν διοριστεί από την 01-01-2011 
και μετά. 

7. δαπάνη για αποσυναρμολόγηση, απεγκατάσταση και απομάκρυνσή του φωτοτυπικού 
μηχανήματος από τον χώρο του τυπογραφείου του Πανεπιστημίου, ώστε να καταστεί 
εφικτή η εγκατάσταση των νέων μηχανημάτων. 

8. την ολική ανατροπή δέσμευσης που αφορά στην παροχή υπηρεσιών ασφάλισης 
γενικής αστικής ευθύνης και εργοδοτικής ευθύνης του Πανεπιστημίου λόγω 
ματαίωσης της απευθείας ανάθεσης. 

9. την ολική ανατροπή δέσμευσης που αφορά στην παροχή έγκρισης σκοπιμότητας για 
την παροχή υπηρεσιών επισκευής και ανακαίνισης των όψεων του κτιρίου  επί της 
οδού Ανδρούτσου 150 και Βασιλέως Γεωργίου στον Πειραιά, καθώς εγκρίθηκε η 
μελέτη πυρασφάλειας από την πυροσβεστική υπηρεσία με την οποία εγκρίθηκε έργο 
εφαρμογής, το οποίο περιλαμβάνει και τις εργασίες της παροχής υπηρεσιών του 
ανωτέρω έργου. 

10. τη μερική ανατροπή δέσμευσης που αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση 
επιτοίχιων συσκευών απολυμαντικού υγρού για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου, με 
απευθείας ανάθεση, λόγω λήξης της σύμβασης. 
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11. τη μερική ανατροπή δέσμευσης, που αφορά στην προμήθεια αναλωσίμων εκτυπωτών 
για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου, λόγω λήξης των συμβάσεων. 

12. τη μερική ανατροπή δεσμεύσεων που αφορούν στην προμήθεια εκτυπώσεων 
μεμβρανών πτυχίων, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου, λόγω λήξης της σύμβασης. 

13. την παράταση της ημερομηνίας απόδοσης ΧΕΠ, σύμφωνα με το άρθρο 18 του ΝΔ 
496/1974 και του άρθρου 6 του Ν.369/1976, για κάλυψη εξόδων κοινοχρήστων 
ενοικιαζόμενου κτιρίου του Πανεπιστημίου. 

 
Θέμα 3ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια ιατρικών μασκών μιας χρήσεως για τις 

ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
B. την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια λογισμικού ανίχνευσης λογοκλοπής 

Turnitin Originality Check, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
Γ. την απευθείας ανάθεση για την ανανέωση της κεντρικής άδειας του λογισμικού 

Εviews για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
Δ. την απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής 

υποστήριξης του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος της Διεύθυνσης 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Ε. το πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης της απευθείας ανάθεσης, κατόπιν 
πρόσκλησης υποβολής προσφορών, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, 
για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια λογισμικού ολοκληρωμένης 
προστασίας των σταθμών εργασίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς από κακόβουλο 
λογισμικό και διαδικτυακές απειλές (endpoint security). 

 
Θέμα 4ο  
Άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για 
ανάθεση διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής 
Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Θέμα 5ο  
Θέματα προσωπικού 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανάθεση παράλληλων καθηκόντων σε υπάλληλο του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς.  
 
Θέμα 6ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
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Θέμα 7ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, τον ορισμό μελών των παρακάτω επιτροπών: 
Α. α)  Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού Δημοσίου Διεθνούς 

Ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων, με κριτήριο κατακύρωσης τη πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής για την ανάδειξη 
αναδόχου προμήθειας επιστημονικού και εργαστηριακού εξοπλισμού μεγάλης 
κλίμακας για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

  β) Επιτροπή Παραλαβής για την προμήθεια επιστημονικού και εργαστηριακού 
εξοπλισμού μεγάλης κλίμακας για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β. α)   Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού 
Διαγωνισμού κάτω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά βάση βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας για την 
ανάδειξη αναδόχου για την αναβάθμιση ολοκληρωμένου πληροφοριακού 
συστήματος ηλεκτρονικής διαχείρισης των πηγών της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. 

β)  Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής για την αναβάθμιση ολοκληρωμένου 
πληροφοριακού συστήματος ηλεκτρονικής διαχείρισης των πηγών της Βιβλιοθήκης 
του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

         Γ. α)  Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Συνοπτικού Διαγωνισμού με κριτήριο 
κατακύρωσης τη πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής 
για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας ηλεκτρικού οχήματος τύπου VAN, για τις 
ανάγκες μετακίνησης του διοικητικού και του εκπαιδευτικού προσωπικού του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

β)  Επιτροπή Παραλαβής για την προμήθεια ηλεκτρικού οχήματος τύπου VAN, για τις 
ανάγκες μετακίνησης του διοικητικού και του εκπαιδευτικού προσωπικού του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & 

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
O ΠPYTANHΣ 

Μ. Μαρούλη Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 
 
 


